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Dulcele Meu Isus † 

Maria, Maica Sărăciei ††† 

 

Fecioara Maria: 

Dragii mei copii, vin în ajutorul vostru. Planifică-ți în casele tale ceea ce este necesar, pentru că vine 

momentul în care nu mai poți avea la dispoziție ceea ce te hrănește. Da, planificați și rugați-vă pentru 

ceea ce se întâmplă în lume, pentru a fi instrumente ale Fiului Meu. Acceptă să vii la El fără îndoială. 

Tatăl Îşi vede copiii în rugăciune şi vă asigură de Protecţia Sa Regală şi Divină. Zilele în care trăiești sunt 

zile de gândire cu privire la ceea ce se întâmplă. Fiți curajoși, fiți plini de Binecuvântarea Mea Maternă.  

Amin † 

 

Isus: 

Dragii mei copii, Prietenii Mei, vă cer să Mă iubiți, să vă iubiți aproapele, să vă iubiți și pe voi înșivă; câți 

dintre copiii Mei refuză, să se facă că poporul lor nu este vrednic. Cum! Nu sunteți vrednici să fiți copii ai 

Inimii Mele, ai Inimii Mele Sfinte. Și tu Îmi spui. Odihnește-te, Îl ai pe Dumnezeu cu tine când ești 

ascultător de cuvintele Lui. Vă dau vouă ca să fiţi în pace, să aveţi Pace şi să o daţi în jurul vostru. Fiecare 

are misiunea lui, iar această misiune este să te iubească. Iubiți, rugați-vă pentru cei săraci, pentru cei 

care se luptă să trăiască pentru că liderii voștri trădează Cuvintele Mele. A hrăni pe cei săraci înseamnă a 

Mă hrăni. Sunt de acord să nu se abată de la această cale. Orice persoană are dreptul la hrană, 

îmbrăcăminte, locuinţă, ceea ce nu este cazul tuturor celor care trăiesc în sărăcie. Eu vă dau un duh nou; 

luaţi-l cu încredere şi vă voi umple cu Binecuvântările Mele.  Amin † 

 

Isus, Maria şi Iosif, vă binecuvântăm în Numele Tatălui, al Fiului şi al Duhului Sfânt. Să cerşetorii cedează 

locul Carităţii.  Amin † 

 

"Consacr lumea, Doamne, Inimii Tale Sfinte" (de 3 ori), ca, 

"Consacr lumea, Fecioara Maria, Inimii tale Neprihănite", 

"Consacr lumea, Sfântul Iosif, paternităţii tale", 

"Îţi consacr lumea, Sfinte Mihail, protejeaz-o de aripile tale".  Amin † 

 

Sfârșit: 22 H 57 

Durata: 11 mn 
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